

Νικήτρια στο ντέρμπι η Γιουβέντους



Με γκολ του Μόιζε Κεν στο 16ο λεπτό και ήρωα τον Βόιτσεχ Στισέονι, που απέκρουσε το πέναλτι του Τζόρνταν Βερετού στο 44' (το είχε κάνει ο Πολωνός γκολκίπερ στον Μχιταριάν), η Γιουβέντους νίκησε στο Τορίνο τη Ρόμα, στο πλαίσιο της 8ης αγωνιστικής και συνεχίζει να ανεβαίνει στην κατάταξη.

Η ομάδα του Μασιμιλιάνο Αλέγκρι έφτασε στους 14 βαθμούς κι έπιασε Λάτσιο και Αταλάντα, ούσα στο -10 από την απόλυτη πρωτοπόρο Νάπολι. Οι «τζαλορόσι» του Ζοζέ Μουρίνιο, από την άλλη, έμειναν στους 15, στο -2 από την τρίτη Ρόμα.

Όλα στραβά στην προεμιέρα για την αραβική Νιούκαστλ

Το πρώτο παιχνίδι στο «Σεντ Τζέιμς Παρκ», μετά την εξαγορά της Νιούκαστλ από τους Σαουδάραβες, είχε όλες τις προϋποθέσεις να εξελιχθεί σε γιορτή. Οι πιστοί φίλοι της ιστορικής ομάδας του αγγλικού βορρά πήγαν μετά από χρόνια στο γήπεδο ενθουσιασμένοι -κάποιοι μάλιστα ντυμένοι με... κελεμπίες, για να τιμήσουν προφανώς τους νέους ιδιοκτήτες!- και είδαν τους «ανθρακωρύχους» να ανοίγουν το σκορ απέναντι στην Τότεναμ με τον Γουίλσον μόλις στο 2ο λεπτό. Η συνέχεια όμως δεν ήταν ανάλογη, καθώς οι «σπερς» ανέτρεψαν το σκορ από το πρώτο ημίχρονο με τέρματα των Εντομπελέ, Κέιν και Σον, έφτασαν στη νίκη με 3-2 (μείωσαν οι γηπεδούχοι στο 90' με αυτογκόλ του Ντίιερ) και θύμισαν ότι, για την ώρα τουλάχιστον, στόχος των νέων ιδιοκτητών της Νιούκαστλ θα πρέπει να είναι η παραμονή στην Premier League. Η κακή βραδιά για τις «καρακάξες» ολοκληρώθηκε με την αποβολή του Σέλβι στο 83'.

Το ιστορικό ματς όμως είχε και άλλο δυσάρεστο συμβάν, καθώς λίγο πριν τη λήξη του ημίχρονου ένας φίλαθλος κατέρρευσε στην εξέδρα και χρειάστηκε επείγουσα ιατρική βοήθεια με χρήση απινιδωτή. Το ματς διακόπηκε για λίγη ώρα και ευτυχώς η κατάσταση του φιλάθλου σταθεροποιήθηκε και διακομίστηκε στο νοσοκομείο.

Διέλυσε τη Λεβερκούζεν η Μπάγερν



Άκουσε για ντέρμπι κορυφής και... αφηνίασε! Η Μπάγερν Μονάχου έδειξε σήμερα (17/10) στην «Μπάι Αρένα» ότι πολύ δύσκολα θα αμφισβητηθούν και φέτος τα πρωτεία της στην Bundesliga, συντρίβοντας με 5-1 την -μέχρι τώρα ισόβαθμή της- Λεβερκούζεν. Το σκορ είναι από μόνο του εντυπωσιακό, αλλά δεν φτάνει καν για να περιγράψει την κυριαρχία των Βαυαρών στο πρώτο ημίχρονο, διάστημα στο οποίο πέτυχαν και τα πέντε γκολ τους! Ο Μάρτιν Λεβαντόφσκι άνοιξε το σκορ μόλις στο 4' και από το 30' ως το 37' οι πρωταθλητές πέτυχαν τέσσερα τέρματα, απέναντι σε μία Μπάγερν που κατέρρευσε. Στο β' ημίχρονο η Μπάγερν «κατέβασε στροφές» και οι γηπεδούχοι σημείωσαν το γκολ της τιμής με τον Σικ, χωρίς όμως να διασκεδάσουν τις εντυπώσεις.

Ο Μαρτίνς ξεπέρασε τον Μπάγεβιτς σε ποσοστό νικών στο πρωτάθλημα



Ο Πέδρο Μαρτίνς που έχει πλέον 177 ματς στον Ολυμπιακό ξεπέρασε τον Ντούσαν Μπάγεβιτς σε ποσοστό νικών στο πρωτάθλημα. Πλέον ο Μαρτίνς είναι 2ος σε αγώνες στο ελληνικό πρωτάθλημα με 108 πίσω από τους 138 του Μπάγεβιτς στον Ολυμπιακό. Έχει προσπεράσει τους Λεμονή και Πετρόπουλο. Επίσης προσπέρασε σε ποσοστό νικών στο πρωτάθλημα τον Μπάγεβιτς. Ο Πέδρο Μαρτίνς έχει 77.77 ποσοστό και ο Μπάγεβιτς 77.53. Συνολικά ο Πορτογάλος στον Ολυμπιακό έχει 177 αγώνες με 119 νίκες, 32 ισοπαλίες και 26 ήττες.

Αυτό είναι το νέο σχέδιο της ευρωπαϊκής Super League



Δύο πρωταθλήματα των 20 ομάδων και χωρίς μόνιμα μέλη. Αυτό είναι το νέο σχέδιο που επεξεργάζονται οι υποστηρικτές της ευρωπαϊκής Super League (ESL), όπως αποκαλύπτει το εβδομαδιαίο γερμανικό επιχειρηματικό περιοδικό Wirtschaftswoche.

Το πρώτο εγχείρημα που ξεκίνησε τον Απρίλιο κράτησε για διάστημα 48 ωρών, αφήνοντας υπερασπιστές, Ρεάλ Μαδρίτης, Μπαρτσελόνα και Γιουβέντους, από τα 12 ιδρυτικά μέλη.

Τώρα η 1θύνοντες της ESL περιμένουν το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο Λουξεμβούργο να αποφανθεί για το ερώτημα που έθεσε το δικαστήριο της Μαδρίτης, σχετικά με την κυρίαρχη UEFA θέση στην διοργάνωση των ηπειρωτικών τουρνουά.

Σε περίπτωση ευνοϊκής απόφασης, τότε οι τρεις σύλλογοι που δεν εγκατέλειψαν το έργο θα είναι σε θέση να το επαναλάβουν χωρίς να φοβούνται ότι θα επιβληθούν κυρώσεις. Ωστόσο, φαίνεται ότι έχει αρχίσει η επεξεργασία μίας εναλλακτικής μορφής της ESL. Σύμφωνα με ένα έγγραφο που απέκτησε το Wirtschaftswoche, επιχειρείται να ξεπεραστούν οι ανησυχίες των φιλάθλων.

Η νέα ESL δεν θα έχει μόνιμα μέλη, αλλά θα πρέπει να είναι 100% ανοιχτή, εισάγοντας έτσι εκ νέου το κριτήριο της αθλητικής αξίας, με συνέπεια και σε αυτήν την περίπτωση η συμμετοχή στην διοργάνωση να συνδέεται με τα αθλητικά αποτελέσματα σε εθνικά πρωταθλήματα. «Δεσμευόμαστε να διασφαλίσουμε ότι η προτεινόμενη μορφή της Ευρωπαϊκής Super League καταργεί την έννοια των "μόνιμων μελών" και είναι ανοιχτή σε ευρωπαϊκούς συλλόγους», αναφέρεται στο σχετικό έγγραφο, που αναφέρει στη συνέχεια ότι θα υπάρχει ένα, αλλά δύο πρωταθλήματα, και τα δύο με 20 ομάδες.

Βενγκέρ: Προτείνει να δίνουν συνέντευξη Τύπου και οι διαιτητές!

Ο Αλσατός κόουτς έχει βαλθεί ν' αλλάξει το ποδοσφαιρικό σκηνικό, τουλάχιστον με τη μορφή που το γνωρίζει ο κόσμος στα περισσότερα κομμάτια του.



«Θα ήταν ένας καλός τρόπος για να αποφεύγεται οποιαδήποτε κόντρα ή αμφιβολία για τις αποφάσεις τους και να εξηγούν δημόσια ό,τι μπορεί να έχει συμβεί στα ματς.

Δεν ξέρω κατά πόσο, βέβαια, θα μπορούν να σχολιάζουν τα σφυρίγματα τους» είπε ο Βενγκέρ που τάχθηκε και υπέρ της τοποθέτησης μικροφώνων στους διαιτητές, λέγοντας: «Γενικότερα είμαι υπέρ σε ό,τι αφορά την διαφάνεια».

Ο Μπακασέτας «έστειλε» την Τραμπζονσπόρ στην κορυφή

Ο Τάσος Μπακασέτας οδηγεί την Τραμπζονσπόρ στην κορυφή του τουρκικού πρωταθλήματος. Με δύο γκολ του Ελληνα διεθνή, η ομάδα της Τραπεζούντας νίκησε 3-1 τη Φενέρμπαχτσε, στο ντέρμπι κορυφής της 9ης αγωνιστικής, και ξεπέρασε την αντίπαλο του Ολυμπιακού στο Europa League, ανεβαίνοντας πρώτη με 21 βαθμούς. Οι φιλοξενούμενοι αιφνιδίασαν και προηγήθηκαν μόλις στο 3ο λεπτό με τον Ρόσι, αλλά η αποβολή του Κιμ στο 23' άλλαξε τα δεδομένα. Δύο λεπτά αργότερα, ο Μπακασέτας με απευθείας εκτέλεση φάουλ ισοφάρισε (η μπάλα ξέφυγε από τα χέρια του Μπαγιντίρ) και το υπόλοιπο του αγώνα εξελίχθηκε σε... μονόλογο της Τραμπζονσπόρ. Μετά από πολλές χαμένες ευκαιρίες, ο Κορνέλιους κέρδισε πέναλτι από τον Σάλαϊ στο 83' και ο αρχηγός της εθνικής δεν λάθεψε από την άσπρη βούλα, για να διαμορφώσει το τελικό σκορ ο Σαρί στο 91'.

Για τους νικητές και πρωτοπόρους πλέον αγωνίστηκε και ο Μανώλης Σιώπης, που αντικατέστησε στο 68' τον Οζντεμίρ. Από πλευράς Φενέρ, ο Δημήτρης Πέλκας επιστρατεύτηκε στο φινάλε (87'), αντί του Καντιόγλου. Ο Βίτορ Περέιρα χρησιμοποίησε τους: Μπαγιντίρ, Νόβακ, Μιν-Γιάε Κιμ, Σάλαϊ, Καντιόγλου (87' Πέλκας), Κρέσπο (87' Σανγκαρέ), Λουίζ Γκουστάβο, Οσάγι-Σάμουελ, Ρόσι (75' Τίσεραντ), Οζίλ (75' Σόσα), Βαλένσια (62' Ντουρούουν).